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е менше за першокурсників та їхніх батьків радів 
новому поповненню професорсько-викладацький 
склад Навчально-наукового інституту ветеринар-

ної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва, 
який входить до Національного університету біоресурсів і 
природокористування (НУБіП) України. Цього року на 
студентські лави сіли кращі з кращих, серед яких 14 золо-
тих медалістів, 5 – срібних, 16 – із дипломами з відзнакою 
вищих навчальних закладів 1–2 рівня акредитації. Конкурс 
на факультет ветеринарної медицини був чи не найвищим 
у НУБіП України. На факультет надійшло близько 1200 заяв 
від абітурієнтів, майже 14  випускників середньої школи 
претендували на одне місце. Мабуть, на такий інтерес до 
навчання саме на цьому факультеті вплинули профорієн-
таційна робота, яку викладачі й студенти факультету по-
чали ще навесні. Це й «День відкритих дверей», який про-
йшов у  березні, й зустрічі в технікумах і коледжах 
ве теринарної медицини, сільських школах і районних 
відділах освіти.

І хоча цей День знань далеко не перший для декана вете-
ринарного факультету, доктора ветеринарних наук, профе-
сора Михайла Петровича Пруса, та щоразу, коли він від-
криває урочистості з нагоди вручення студентських квитків, 
його охоплює хвилювання, як уперше. А цього року до світ-
лої радості додалися тривога й сум, адже в неоголошеній 
війні, захищаючи незалежність і цілісність України, гинуть 
найкращі її сини. Тож героїв ушанували хвилиною мов-
чання. І по-особливому звучав цього дня гімн, яким щороку 
починаються урочистості. 

Зі словами вітання до першокурсників звернувся ди-
ректор інституту, доктор біологічних наук, професор, ака-
демік НААН України Микола Іванович Цвіліховський: 
«Вам надзвичайно пощастило в житті, оскільки ви стали 
студентами знаного в нашій державі й далеко за її межами 
вищого навчального закладу. Ви стали студентами факуль-
тету ветеринарної медицини, який має велику історію. 
Коли ви закінчуватимете університет, пройдете бакалаврат 
і магістратуру, факультету виповниться рівно 100  років. 

День знань цього року видався сонячним і теплим. Радісні 
й схвильовані без п’яти хвилин студенти прийшли значно 
раніше до початку урочистого вручення студентських 
квитків. Хтось укотре перевіряв своє прізвище у списках 
студентів факультету ветеринарної медицини. Хтось 
у  новенькому білому халаті крутився перед дзеркалом. 
Хтось зацікавлено розглядав своїх однокурсників. Ті ж, кого 
супроводжували батьки, трохи ніяковіли від їх присутності 
(студенти ж бо!) й разом з тим весь час шукали їх очима. 
Адже розуміли, кому значною мірою завдячують своєю 
нинішньою радістю.

е менше за першокурсників та їхніх батьків радів 
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І ми покладаємо на вас надзвичайно великі надії. За цей іс-
торичний період факультет закінчили люди, які вже прине-
сли йому і всій державі славу: герої України, академіки, 
члени-кореспонденти, ті, хто працює на виробництві, керує 
службою ветеринарної медицини, розбудовує Українську 
державу. Професія, яку ви обрали, надзвичайно відповідаль-
на, поважна, непроста. Від кожного з вас вона вимагатиме 
певних зусиль, щоб оволодіти знаннями й практичними на-
вичками. І наш професорсько-викладацький колектив гото-
вий завжди прийти вам на допомогу, щоб опанувати цю не-
просту професію. Я бажаю вам успіхів на цьому шляху, 
я бажаю міцного здоров’я вашим батькам, підтримки з їхнього 
боку у вашому становленні. У добрий путь! Слава Україні!».

«Героям слава!» – пролунало у відповідь. 
Привітати молоде покоління, серед яких і майбутні нау-

ковці, завітав член-кореспондент НААН України, доктор 
ветеринарних наук, професор Микола Станіславович 
Мандигра. «Сьогодні у вас особливий день. Ваша мрія здій-
снилася. Славетний колектив чекає на вас і хоче поділитися 
знаннями. Але пам’ятайте: знання, звичайно, першочергові, 
та не менш важлива ваша загальна культура, розуміння ду-
ховних цінностей. Працюйте над собою. А ми чекаємо вас в 
науці», – зазначив учений.

Про цікаві перспективи співробітництва в галузі навчан-
ня та обміну студентами розповіла проректор з міжнародних 
зв’язків, професор Вроцлавського університету наук про 
життя та навколишнє середовище Аліна Вєлічко. Вона запев-
нила, що найкращих студентів чекає стипендія і стажування 
в Польщі, адже така робота вже успішно ведеться. «Академічне 
співтовариство нашого університету докладе всіх зусиль для 
подальшої співпраці. У такі важкі для Украї ни часи солідар-
ність і підтримка нашого колективу будуть ще більшими», – 
запевнила пані професор. За поданням ННІ ветеринарної 
медицини та якості і безпеки продукції тваринництва цього 
дня Аліні Вєлічко як ініціатору співпраці між університетами 
було присвоєно звання почесного професора Національного 
університету біоресурсів і природокористування України. 

Перш ніж перейти до головної події – вручення студент-
ських квитків – декан факультету Михайло Петрович Прус 
ще раз звернувся до 250 нових членів ветеринарної родини: 

«Дорогі наші діти, шановні першокурсники! Я недарма на-
звав вас дітьми, адже кажуть, що декан – це науковий батько 
студентів. Я не буду спростовувати цей вираз, адже з усіма 
проблемами ви справді поспішаєте в деканат, і ми намагає-
мося допомогти, ми ведемо вас цим нелегким шляхом до 
отримання диплома. Назву вам три складові становлення 
фахівця: я хочу, я знаю, я вмію. Щодо двох останніх, то ми 
вас цьому навчимо, але у вас має бути перше й пріоритетне – 
я хочу. І коли звучатиме гімн факультету, зверніть увагу на 
ключові слова: «Професію обрали не з найлегших». Тож на-
лаштовуйтесь на тривалу старанну роботу!». А далі декан 
зачитав найбільш очікуване – наказ ректора університету 
про зарахування до вищого навчального закладу студентів, 
які й отримали з рук поважних професорів факультету сту-
дентські квитки. 
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Після цього всі вишикувались у колону й вирушили на 
університетський стадіон, де й відбувалося загальне свято – 
День знань.

Майже 5879 молодих людей влилися цьогоріч до лав 
студентства одного з найбільших у Східній Європі універ-
ситетів. Усіх присутніх привітав із Днем знань ректор 
НУБіП, доктор педагогічних наук, професор  Станіслав 
Миколайо вич Ніколаєнко. Він нагадав слова Тараса 
Шев ченка, які не втратили своєї актуальності й нині: 
«Учітесь, читайте, і чужому научайтесь, й свого не цурай-
тесь!» В університеті для цього створено всі мож ливості. 
Науково-педагогічний колектив складається з 29 академі-
ків, 335  докторів наук і професорів, близько 1400  доцен-
тів, кандидатів наук. Щодалі більше предметів виклада-
ються іноземними мовами. НУБіП України підтримує 

міжнародні зв’язки та є членом Європейської асоціації 
університетів наук про життя. Тут реалізуються майже 
50  міжнародних програм. Студенти мають унікальну 
можли  вість навчатися в 7  знаних університетах світу й 
отримувати подвійні дипломи. 

Ректор подякував присутнім на святі батькам за мудре 
виховання дітей, яке дозволило їм зробити правильний 
життєвий вибір – стати членами дружньої університетської 
сім’ї. А студентів закликав до якісного навчання, пізнання 
культурної й наукової спадщини славного міста Києва. 
Адже знання  – це скарб. А навчання і творчість – ключ 
до нього.

Прозвучали вітання від Міністерства освіти та науки 
України, почесних гостей свята, серед яких відомі державні 
й громадські діячі, представники центральних органів вла-
ди й наукових установ, іноземні гості.

Даниною пам’яті жертв Другої світової війни та героїв 
Небесної Сотні стало покладання квітів та гірлянди на ме-
моріал викладачам і студентам університету в Голосієві та 
на Майдані Незалежності.

«Сьогодні наша Україна переживає важкі часи. Північна 
сусідка розв’язала справжню війну на її східних кордонах. 
Та ми вистоїмо! Україна була, є і буде. Бо такого народу, 
такої молоді, як у нас, немає ніде в світі. Нам потрібен мир 
і спокій, а працювати ми вміємо і можемо!» – сказав 
С.М.  Ні ко лаєнко. Очільник університету також запевнив 
Прези дента України, уряд, парламент, усю українську гро-

маду: колектив НУБіП України зробить усе можливе, щоб 
виконати поставлені перед ним завдання.

А потім була урочиста посвята в студенти, яскраве 
концертно-спортивне дійство. Після його завершення – 
презентація клубів за інтересами. Вдень – спортивні змаган-
ня з міні-футболу та стрітболу. І знову концерт, але вже 
вечірній. 

Свято, як завжди, вдалося на славу. Нехай цей заряд по-
зитивної енергії, який отримали першокурсники, не вичер-
пається впродовж усіх років навчання. Тож вітаємо тебе, 
нова професійна зміно! 

Вікторія Ісаєнко
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